



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 36/2013 DE CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROFESSOR DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR EM REGIME DE DEDICAÇÃO EXCLUSIVA E 20 HORAS SEMANAIS, PARA UFRPE SEDE, UNIDADE ACADÊMICA DE GARANHUNS E UNIDADE ACADÊMICA DE SERRA TALHADA

EDITAL Nº 56/2013

A Reitora da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições, TORNA PÚBLICA a retificação do Edital Nº 36/2013 publicado em DOU de 29/05/2013, retificado pelos Editais 37/2013 e 42/2103. A BANCA EXAMINADORA DO QUE TRATA O SUBITEM 6.6.1-SERÁ CONSTITUÍDA ESPECIALMENTE PARA FINS DE AVALIAÇÃO DO PERFIL E SERÁ COMPOSTA POR DOCENTES DA ÁREA DE COMPETÊNCIA DAS UNIDADES OU DEPARTAMENTOS DE OFERTA DAS RESPECTIVAS VAGAS. NO SUBITEM 9.5, ONDE SE LÊ: SE O NÚMERO DE CANDIDATOS SUBMETIDO À PROVA DIDÁTICA FOR ELEVADO, NECESSITANDO ASSIM UTILIZAR MAIS DE UM TURNO PARA A REALIZAÇÃO DA REFERIDA PROVA, O TEMA DEVERÁ SER ÚNICO PARA CADA TURNO DE PROVAS, SENDO O PONTO SORTEADO EM CADA TURNO, ELIMINADO DO PRÓXIMO SORTEIO. LEIA-SE: SE O NÚMERO DE CANDIDATOS SUBMETIDO À PROVA DIDÁTICA FOR ELEVADO, NECESSITANDO ASSIM UTILIZAR MAIS DE UM TURNO PARA A REALIZAÇÃO DA REFERIDA PROVA, O TEMA DEVERÁ SER ÚNICO PARA CADA TURNO DE PROVAS, SENDO O PONTO SORTEADO EM CADA TURNO.

Recife, 4 de julho de 2013.

Prof.^a Dr.^a Maria José de Sena
Reitora

(DOU DE 5 DE JULHO DE 2013, SEÇÃO 3, PÁGINA 117)